

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

31 АВГ. 1949

от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## В МОСКОВСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Сегодня комедией Лопе де Вега «Девушка с кувшином» заканчивается сезон в Московском драматическом театре. Кроме этого спектакля в нынешнем году театр показал еще два новых: «На бойком месте» А. Н. Островского и «Синий фарфор» А. Григульса.

2 октября спектаклем «Синий фарфор» начинается новый сезон. Вскоре после открытия театр покажет пьесу А. Н. Островского «Светит, да не греет».

Октябрьская премьера театра — пьеса одного из старейших советских драматургов В. Билль-Белоцерковского «Вокруг ринга» («Цвет кожи») — о расовой дискриминации в США.